



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший Глава Петропавловск-Камчатского городского округа подозревается в получении взятки



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю по результатам оперативно-розыскных мероприятий УФСБ России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего Главы Петропавловск-Камчатского городского округа.

Должностное лицо подозревается в совершении двух эпизодов получения взятки в крупном размере (п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, Глава Петропавловск-Камчатского городского округа в период с декабря 2018 года по апрель 2019 года, реализуя свой преступный умысел, направленный на получение



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

взятки в виде денег в крупном размере, получил частями от начальника МКУ «Служба благоустройства Петропавловск-Камчатского городского округа» за общее покровительство через своего родного брата взятку в виде денег в общей сумме 700 000 рублей.

Также установлено, что подозреваемый в период с февраля 2019 года по март 2019 года, получил взятку в виде денег в размере 200 000 рублей, переданную предпринимателем через директора МКУ «Служба автомобильных дорог Петропавловск-Камчатского городского округа» и своего родного брата за содействие при заключении муниципальных контактов и беспрепятственное подписание актов выполненных работ.

В настоящее время подозреваемый задержан и дал признательные показания, в отношении него следствием решается вопрос об избрании меры пресечения.

Следствием проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1421401>